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Για τούτο πρέπει να περιέχει σε Κεντρικό, Νομαρχιακό, 

Επαρχιακό και Τοπικό επίπεδο : 

Προβεβλημένα και Γνωστά Στελέχη του Κινήματος 

(μέλη Ε.Γ., Κ.Ε., Ν.Ε., Επαρχιακού Γραφείου, 

Σ.Ε., Τ.Ο.). 

Βουλευτές. 

Επώνυμα και Καταξιωμένα Στελέχη, χωρίς υποχρεωτικά 

να είναι μέλη. 

Στελέχη του ΠΑΣΟΚ ή Συνεργαζόμενα Στελέχη στους Μα

ζικούς χώρους και τους θεσμούς. 

Ανεξάρτητα και Ασύνδετα Στελέχη απο όμορους πολιτι

κούς χώρους, τόσο του Δημοκρατικού Προοδευτικού Κέν

τρου, όσο και της "Ιστορικής" και Παραδοσιακής Αρι

στεράς. 

Η σύνθεση αυτών των Επιτροπών οφείλει επίσης να έχει 

μια ισόρροπη σχέση ανάμεσα : 

Στις γενιές (Εθνική Αντίσταση, Δημοκρατικοί Αγώνες 

-Ανένδοτοι-114-, Αντιδικτατορική, Πολυτεχνείο, αλλά 

και Μεταπολίτευση), καθώς και στις ηλικίες. 

- Στις γυναίκες και τους άντρες. 

- Στις κοινωνικές τάξεις και στρώματα (όλο το φάσμα 

των μη προνομιούχων). 

Ιδιαίτερη προσοχή και έμφαση ΠΡΕΠΕΙ να δοθεί στην εκπρο-

σώπιση ανθρώπων απο το χώρο της Τέχνης, της Διανόησης, της 

Επιστήμης και του Αθλητισμού. 

Ιδιαίτερη προσοχή και έμφαση ΠΡΕΠΕΙ να δοθεί και στη 

παρουσία νέων με γνωστή παρουσία και δράση. 



- 4 -

Δ. ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΑ^ 

Οι Επιτροπές αυτές θα πρέπει να έχουν μια κοινή φυσι

ογνωμία σ'όλα τα επίπεδα (Κεντρικό, Νομαρχιακό, Τοπικό) 

και ως προς το χαρακτήρα, τη λειτουργ ία, τη σύνθεση και το 

περιεχόμενο δουλειάς. 

Είναι αναγκαίο όμως κάθε φορά η φυσιογνωμία τους να 

ανταποκρίνεται στη πολιτική συγκυρία, καθώς και να προσαρ

μόζεται στις τοπικές συνθήκες και πραγματικότητες (π.χ. δια

φοροποίηση πολιτικής σύνθεσης στη Κρήτη -φιλελεύθερη παρά

δοση-) απο εκείνη στη Μυτιλήνη και την Ικαρία (Αριστερή παρά

δοση) , ή διαφοροποίηση κοινωνικής σύνθεσης : άλλη στα χωριά, 

άλλη στις κωμοπόλεις, άλλη στις διάφορες συνοικίες (εργατι

κές, αστικές) των μεγάλων πόλεων. 

Είναι αυτονόητο ότι αντίστοιχες προσαρμογές θα ισχύουν 

και στις προτεραιότητες για τη πληροφόρηση και τις παρεμβά

σεις, καθώς και για τη μορφή και το τρόπο της δουλειάς. 
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Αυτές οι Επιτροπές συγκροτούνται σε τέσσερα (4) διαφο

ρετικά επίπεδα : 

Κεντρικό. 

Νομαρχιακό. 

Επαρχιακό. 

Τοπικό - Ενοριακό (χωριό - συνοικία). 

Οι Επιτροπές αυτές Δεν συνιστούν Εέχωρη Οργάνωση με Δική 

της άρθρωση, λειτουργία και όργανα. Δεν αποτελεί μια Ιεραρ

χημένη Δομή με Οργανώσεις Βάσης, με μέλη με "προνομιακές ιδι

ότητες". Πρέπει να τονιστεί ότι δεν είναι υποκατάστατο της 

Οργάνωσης. 

Αντίθετα αυτές οι Επιτροπές, η κάθε μία στο χώρο της, 

αποτελεί μια αυτοτελή και αυτόνομη πολιτική συσπείρωση με 

συγκεκριμένους σκοπούς, με συγκεκριμένες λειτουργίες για συγ

κεκριμένο χρόνο. 



- 6 

Είναι αναγκαίο όμως ατιο το Γενάρη :-;αι μετά (αφού οι Επι

τροπές έχουν συγκροτηθεί και έχουν αρχίσει να λειτουργούν 

και να δρουν) να έχουν ως εμφανή έδρα τους ισόγειους χώρους. 

Αυτοί οι χώροι θα διευκολύνουν αποτελεσματικά την πρόσβαση 

των πολιτών, το διάλογο και θα μπορούν να μετατραπούν αμέ

σως σε Πολιτικά - Εκλογικά Κέντρα. 

Z¿ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ_ΔΙΑΤΑΞΗ_ΚΑΙ_ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ^ 

Η κάθε Επιτροπή πρέπει να διαμορφώνει τις προτεραιότη

τες και τη διάταξη των στελεχών της, ανάλογα με το χώρο της. 

Οι προτεραιότητες που θα καθορίσουν και τη κατανομή του 

δυναμικού, αλλά και τον προγραμματισμό των πρωτοβουλιών, μπο

ρεί (ενδεικτικά) να είναι : 

Υγεία. 

- Παιδεία. 

Οικονομική Ανάπτυξη - Ανεργία. 

Περιβάλλον - Ποιότητα Ζωής. 

Διοίκηση. 

Τουρισμός. 

Αγροτική Πολιτική. 

Εργατική Πολιτική. 

Πολιτική και Νεολαία. 

Πολιτική για Γυναίκες. 

Πολιτική για Συνταξιούχους. 

Η προσέγγιση, η ανάλυση και η παρουσίαση αυτών των θεμά

των οφείλουν να έχουν εκλαΐ'κευμένη και συνοπτική διατύπωση, κα

θώς και να μην έχουν αόριστες αναφορές, αλλά συγκεκριμένες 

και ορατές αναφορές και παραδείγματα. 

Οι αναφορές και τα παραδείγματα για την Συνολική Πολιτι

κή της Αλλαγής μπορεί κάθε φορά να επιμερίζονται, να εικονο-

γραφούνται και να αριθμοποιούνται για κάθε Χωριό, Συνοικία, 

Επαρχία και Νομό. 

.. // .. 



Η. Ο ΤΡΟΠΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ. 

OL Επιτροπές αυτές είναι αναγκαίο να προκύψουν με πρωτο

βουλία των αντίστοιχων οργάνων του Κινήματος, χωρίς αποκλει

σμούς και σεχταρισμούς. Αυτή η αρχική πρωτοβουλία της Οργά

νωσης Δεν σημαίνει και δυνατότητα ή ευχέρεια αλλοίωσης ή ακύ

ρωσης αυτής της απόφασης, που θα πρέπει να είναι αδιαπραγμά

τευτη. 

Παράλληλα ο εμπλουτισμός και η ενίσχυση των Επιτροπών 

θα γίνει και με προτάσεις των Βουλευτών και άλλων στελεχών, 

αλλά και φίλων του Κινήματος. 

Για να μην είναι απομονωμένες και διασκορπισμένες οι πρω

τοβουλίες ίδρυσης αυτών των Επιτροπών, πρέπει να υπάρχει Κεν

τρική Θέση και Κάλεσμα απο τον Πρόεδρο και απο το Εκτελεστικό 

Γραφείο, με αποδέκτες τόσο την Οργάνωση, όσο και τους φίλους 

και τις ΛαΙ'κές Δυνάμεις της Αλλαγής. 

θ^ ΑΠΟΔΗΜΟΣ^ ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΕΣ^ 

Για τον Απόδημο Ελληνισμό πρέπει να υπάρξει μια Κεντρική 

Επιτροπή, καθώς και αντίστοιχη Επιτροπή σε κάθε χώρα. 

Για τους Ετεροδημότες είναι αναγκαίο να υπάρξει αντίστοι

χα μια Κεντρική Επιτροπή, καθώς και μια Επιτροπή κατά Νομό 

(και για ορισμένους Νομούς και κατά Επαρχία). 


